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Helyreállították a biztosítóberendezést, ismét korlátozás nélkül közlekedhetnek a vonatok Rákos és Hatvan
között. A menetrendszerű közlekedés fokozatosan, az éjszakai órákra áll helyre, addig még jelentős késésekre kell
számítani a hatvani fővonalon.

A Keleti pályaudvar és Hatvan közötti gyorsjáratú pótlóbuszok már nem közlekednek, azonban a Gödöllő–Hatvan
közötti pótlóbuszokra még 22 óráig lehet számítani. A BKK és a Volán felsorolt járatain éjfélig fogadják el a
vonatjegyeket. 

A Keleti pályaudvarról 22 órakor Miskolcra induló sebesvonat (5008) várhatóan 30 perces késéssel indul, és
Gödöllőig minden állomáson és megállóhelyen megáll.

Előzmény:
Csütörtökön várhatóan az esti órákig a Budapest–Hatvan szakaszon közlekedő vonatoknál jelentősen, 40-80
perccel hosszabb eljutási időre kell számítani biztosítóberendezési hiba miatt. 

A szakemberek keresik a hiba okát, a Rákos–Hatvan közötti szakaszon átmenetileg csak jelentős korlátozásokkal
közlekedhetnek a vonatok, a hiba elhárítása céljából az állomásokon a megszokottnál hosszabb ideig várakozó
járatokra lehet számítani. 

Az M2-es metrón a Keleti pályaudvar és az Örs vezér tere között, a H8-as HÉV teljes hosszán az Örs vezér
tere és Gödöllő között a vonatjegyek is érvényesek. 

A BKK 169E járata Rákos vasútállomáson és Akadémiaújtelepnél is megáll, a fennakadás végéig a vonatjegyeket is
elfogadják. 

A Budapest–Gödöllő–Aszód–Hatvan közötti Volán járatokon a vonatjegyek is érvényesek. Valamennyi Örs
vezér teréről induló Volán járat Rákos vasútállomásnál és Akadémiaújtelepnél is megáll. 

Bevezett forgalmi rend:

A Keleti pályaudvar és Gödöllő közötti S80-as vonatok jelentősen hosszabb menetidővel, de
közlekednek. 
A Keleti pályaudvar (Kerepesi út) és Hatvan között gyorsjáratú pótlóbuszok közlekednek (körülbelül 70 perces
menetidővel), melyek útközben nem állnak meg. A Hatvanon túl utazóknak ezeket a buszokat javasoljuk. 
A kényelmesebb eljutás érdekében Gödöllőig a H8-as HÉV-et javasoljuk, melyen átmenetileg a
vonatjegyek is érvényesek. Gödöllő és Hatvan között is közlekednek pótlóbuszok, körülbelül 40 perces
menetidővel. A H8-as HÉV ma üzemzárásig hosszabb szerelvényekkel közlekedik. 
A Budapest és Miskolc közötti InterCityk csak Hatvantól közlekednek Miskolc felé.
Gödöllőről 20:22-kor, valamint 21:52-kor mentesítő HÉV-ek indulnak Cinkotára, ahonnan átszállásos
csatlakozással folytathatják útjukat az Örs vezér tere felé.
Az Örs vezér teréről 20:49-kor Csömörre induló H9-es HÉV-nek Cinkotán átszállásos csatlakozása lesz
Gödöllő felé.

A Gödöllő és Hatvan közötti pótlóbuszok az alábbi megállókban állnak meg: 

Gödöllő vasútállomás
Máriabesnyő, vasúti megállóhely bejárati út 
Bag, Dózsa György út 8. 
Aszód vasútállomás
Tura, vasútállomás 
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Hatvan, vasútállomás 
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